
ATA DA SETIMA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAMOGI DO DIA 

02 DE ABRIL DE 2014 

As vinte horas do dia 02 de Abril de 2014, na Rua Rodolfo José de Paula n 418-A 

centro Itamogi /MG, reuniram-se Os vereadores, Ari Natal Vidoni, Marcos Aparecido 

Silva, Oilson Rosa Pereira, Paulo Sérgio Ribeiro, EurIpedes Cardeal Dias, Tristho Tavares 

de Lima Martins, Joäo Alberto Filho, Antonio Donizete de Pádua, Joubert Gomes 

Barbosa, juntamente corn o advogado da câmara o Dr. Henrique Aparecido Lopes e a 

secretária da câmara Rosângela Guimares de Sousa Moraes. 0 presidente pede a 

todos que fiquem de PE para rezarem urn pal nosso e uma Ave Maria bern como 

entoarem o hino nacional. Feita a verificaço de presenca e a leitura da ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovado por unanirnidade de votos, na sequência o Presidente 

pede ao primeiro secretário Paulo Sérgio Ribeiro que faça a leitura da matéria do 

expediente do dia. Matéria da ordem do dia: Indicaço 018/2014- autor- Joubert 

5omes Barbosa, matéria colocada em apreciaco. Indicação 019/2014- autor- Joubert 

Gomes Barbosa, matéria coloca em apreciaço. lndicacão 020/2014- autor- Tristão 

Tavares de lima Martins, matéria colocada em aprciaço. Indicaçäo 024/2014- auto-

João Alberto Filho, matéria coloca em apreciação. lndicação 025/2014- autor- Oilson 

Rosa Pereira, matéria colocada em apreciaco. lndicação 026/2014- autor- Marcos 

aparecido Silva, matéria colocada em apreciaço. lndicaçâo 027/2014- autor- Marcos 

Aparecido Silva, matéria colocada em apreciaço. As indicaçOes serão encaminhadas 

ao executivo municipal. E o presidente encerra a ordem do dia e está aberto o uso da 

palavra. Na ocasião os vereadores Ari Natal Vidoni, EurIpedes Cardeal Dias e Paulo 

Sérgio Ribeiro solicitaram sua retirada antes do final da sesso, por motivo 

particulares. Na sequência Antonio Donizete de Pádua no uso da palavra diz: quero 

saber da senhora Mar/i se quando você come çou a trabalhar /6 você fez a/gum 

contrato, quem pagava você, ate porque você nào trabaihava de graca, e ela responde 

que era as alunos quem pagavarn ela, mas agora tem muita gente que procura mas 

sem condicOes de me pagar, mas agora que eu estou desempregada e eu tendo ajuda, 

eu nao preciso cobrar deles, ai ele pergunta: entào quem te pagava nào era a fabrica e 

sim os alunos, e ela disse que sim; e o vereador continua dizendo que segundo a 

informaçao que eu tinha, era afabrica que tinha contrato ela; e o vereador Joubert no 

uso da palavra diz: se ela nOo tiver a ajuda de pelo o menos urn salário para e/a 

continuar vai acabar parando corn o ensino. E o vereador Tristho diz: eu corno 

empresário acho é uma boa sim, eu gostaria de poder ter a oportunidade de pagar 

alguém para ensinar afazer /anche e não tern. E o vereador Antonio no uso da palavra 

continua dizendo: pela experiência que eu tenho, o executivo nâo tern condiçöes de 



fazer urn saiOrio para voce,, eu quando tenho que criticar eu critico, mas quando tenho 

que defender eu defendo, a prefeitura tern a casa do famIlia e JO foi feito a prova 

seletiva, e para deixar bern claro aqui, você ate estO lie gal, você está usando o cômodo 

do prefeitura, caso você for mexer, par que as fabricas tern par  obrigaçào de treinar as 

pessoas, e a casa do famIlia JO tern o pro grama, JO tern as professoras  e JO foi feito o 

processo seletivo. Par isso eu acho corn plicado, rnas varnos tentar falar corn ele e ver 

se tern aigurna outra forma. No uso da palavra o vereador Marcos pergunta a ela 

quantas rnaquinas tern a disposicào, e ela diz que antes quando eu abri o Gean me 

cedeu nove maquinas, so que agora as maquinas é do minha Irma; e ele continua 

dizendo: a senhora JO pensou em procurar as fabricas para prestarem esses serviços, 

ela responde: nâo tern comp, porque eu apenas do o curso e as maquinas é do rninha 

Irma e ela sede as pecas para eu poder ensinar. E o vereador Jouber no uso da palavra 

diz: a dois anos atrás a gente tinha a guarda - mirim, e quern pagava era a associacào, 

e mesmo pagando acabou. E o presidente da por encerrada a sessão ordinária , e 

solicitou e que se avra-se a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada 

por todos os vereador. A próxima sesso será no dia 09 de Abril de 2014. 
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